## 洛阳晚报

河洛文化旅游节更多亮点为您探

# 寺殊人群享赠票 相声魔术免费赏

□记者 李砺瑾

金秋赏菊,听相声,看魔术杂技,欣赏国际文艺表演,感受 原汁原味的法式风情……在昨日下午召开的2014年河洛文 化旅游节进展情况汇报会上,洛阳晚报记者为您打探到:在河 洛文化旅游节期间,我市将举办一系列异彩纷呈的活动,这些 活动宛若一道道"大餐",让您在"大快朵颐"的同时还能获得 赏心悦目的感受。

罗游客前来观赏 王城公园举办? 的 金 秋 莉展 (资料图片)

### 文化惠民,精彩晚会赠票观赏

在今年的河洛文化旅游节文艺活动中, 2014洛阳市惠民演出暨"大地情深"——国家 艺术院团志愿服务走基层活动将免费为广大市 民送上精彩演出。

具体演出有:9月20日和21日晚上的相声 晚会《逗你玩》,10月4日和5日晚上的综艺魔 术杂技曲艺晚会《古典也流行》。这些演出均在 洛阳歌剧院举行。

据介绍,这几场演出均采取赠票的方式,赠 票对象包括:残疾人、低保户、清洁工、外来务工 人员,获得过"洛阳十大孝子""洛阳当代孝子" "感动洛阳""感动中原""感动中国"荣誉称号 的先进个人,获得全国优秀教师、优秀教育工 作者、全国五一劳动奖章、全国巾帼建功标兵、 全国优秀共青团员、全国优秀共青团干部等荣 誉的先进人物。接下来,相关部门还将通过市 属各新闻媒体赠票,或将组织市文化馆、市图 书馆赠票。

#### 金秋菊展,与您相约王城公园

10月1日至10月31日,王城公园将举办第七 届王城金秋菊展。在这里,您不仅可以欣赏到各类 各色造型的菊花,还可参与传统文化礼仪、服饰展、 恐龙展等多项活动。

王城公园相关负责人介绍,今年的金秋菊展以 "中国梦"为主题,共展出400余个品种近50000盆 菊花以及90000余盆草花。设计大型菊展景点 "中国梦""迎宾"等大型主题花坛及小组景花坛30 余组。在大门人口两侧布置菊文化专题展示区,还 有菊花精品2000余盆,使游客在赏花的同时,还能 领略菊文化的渊源流长,将成为今年菊展赏花期间 不可错过的一处亮点。

"周礼出河洛 华服展中州"传统文化礼仪、服

饰展,以传统习俗、礼仪和表演艺术为主要活动方 式,将汉服婚礼、传统服饰礼仪展示、重阳节及传统 敬老习俗进行复原,同时涵盖民乐、花道、茶道表演 等,市民可参与互动。展演时间暂定为10月1日 至4日上午、下午各一场,每场演出时间约一小时, 预计可容纳观众200余名。

重返侏罗纪大型恐龙展,以"关爱地球 保护环 境"为主题,共展出大型仿真恐龙十余组,利用声光 电等高科技手段使恐龙复活,凶猛的霸王龙、无坚 不摧的三角龙、有鳞甲的素食剑龙等各类恐龙造型 逼真、活灵活现,让游客零距离接触到"地球霸主", 引领观众穿梭时空,重返侏罗纪时代。

(下转A07版)

经营范围 群丰超市经营种类丰富多样,日 用百货、工艺美术品、五金交电、文





# 洛阳市群丰商贸有限公司

洛阳市群丰商贸有限公司成立于2012年。目前,群丰超市在洛阳市 拥有19家连锁超市,营业面积万余平方米。公司创办以来始终坚持"快 乐购物,实惠到家"的经营理念,秉承"开拓、求实、团结、诚信"的价 值观,凭借公司先进的经营管理模式、雄厚的资金实力、广泛的供应商资 源,着力打造群丰连锁超市更加强大的规模。以"安全、新鲜、质优、价 廉"为服务宗旨,方便满足广大顾客"一站式购物"的需求。















教用品、食品、粮食及其制品、副食 品、水产品、蔬菜、水果,烟酒等。 随着公司的规模与体系不断完善

和壮大,群丰超市即将推出更多惠民 措施和便民服务,一个电话货品送到 家,24小时售货上门服务;我们的目 标是以快速的发展和稳定增长的业绩 履行自己的社会责任,向远大的理想 和目标进击,致力成为洛阳连锁超市 的领军企业。

更多店面陆续登场



安乐一店:大杨树东岗与栖霞宫中段 御博店:西工区东下池御博城隔壁 西工区健康西路农贸市场后门隔壁 中电阳光店: 道北五路中电阳光家园对面道北店: 道北路与陵园路交叉口 武汉路与武昌路交叉口向西100米路北 69867836

敬请期待!

